KaK cBasatb Jlamy - Lancamento Cor Noval!

AM @URUME

LHAMA

FLAS TAMBEM ROUBARAM

NOSSC CORACAC!

EDICAC
LIMITADA

‘ IDEAL PARA
‘ 08 ADERE(OS
DO AMIGURUMI
[HAMA

DISPONIVEL NOS FIOS AMIGURUMI
E AMIGURUMI MAXI

CiRCULO

Jlepesod Eaenvi Kysvmunoii



MaTepwuansi:

Mpsika: benas, bexeBas, opaHXxeBasi, kopannosas, NPUHTOBAHHAsA, LiIBETHAs ANs LBETOB U
LapuKoB

- Kptovok — 3,0 mm;

— NpoBoroka

-nasza 12 mm

- HoXHuUUbI;

- HanonHutenb

CokpalleHus:

KA — Bonwe6bHoe KonbLuo aMmurypymm

cbH — cTonbuk 6e3 Haknaa

np - npnbaeka

yb6 — ybaBka

CCH — cTonbuk ¢ Haknagom

MCC — nonycTtonbuk ¢ HaKngom

BN — BO34YyLUHAs NeTns

Wapwuk - (2 Bn, 5 CCH ¢ ogHUM Hakmaom NpoBsi3aHHble He 40 KOHUA U 6 NeTenb Ha KPHoYKe
3aKkpbiBaem cpa3s

XKusot

LiBeT 6enbin

12Bn.

1. co BTOpON neTnu ot kptodka: 10 cbH, 3cOH B ogHy neTnto, 9 cbH, 3cbH B ogHy neTnio = 24
2: np, 9¢bH, 3 np, 9 cbH, 2 np = 30

3: CbH, Np, 9 cbH, (cbH, Np)* 3, 9COH, (cOH, Np)* 2 = 36

4: 2¢6H, np, 9cbH, (2 cbH, np)* 3, 9cbH, (2 COH, Np)* 2 = 42

5: 19¢6H, 4 cOH B 0aunH CT, 22c6H =45

B nocnegHem cT ocTaBUTb MapkKep. Hutb 3aKpennTb 1 o6pesaTb.



Horu (4)

LiBeT 6exeBbii
1: 6 cHbH B KA
2:6np=12

3. 12 cbH

4: (3 cbH, Np)*3 = 15

5 - 6: 15c6H

LiBeT 6enbinn Troque para o fio 8001
7: (4 cbH, np)*3 = 18

8: (2c6H, np) = 24

9 -17: 24c6H

Ha Tpex Horax HUTb 3akpenuTb U obpesaTb.

Ha 4 Hore HuTb He obpe3aem.

Teno (cneguTe 3a MapkepoMm, OH CTPOro c3agu nocepeanHe Tena)

1: C nocnegHero cT 1-1 HOrM U XMBoTa BMecTe — 3cbH, 12 cOH - B BOKOBOWM YaCTu XUBOTA,
7cBH NO BTOPOM HOre 1 XNBOTY BMeCTe, 2COH MO XMBOTY, 7 COH NO TPETbEN HOre U XNBOTY
BMecTe, 12 cbH Ha xnBoTe, 3 COH N0 YETBEPTOM HOTe U XXNBOTE BMECTE.

2: - 21 cbH no 1-n Hore. NomecTuTe Mapkep Ha 1cT caenanHbii B 1Hore; 12 cOH - B HokoBOW
yacTum xmBoTa, 17 cOH Ha 2-i Hore, 2cBH No XnBOTY, 17 cOH Ha TpeTbewn Hore, 12 cOH Ha
»XnoTte, 21 cOH B nocneaHen Hore = 102

3: 50 c6H, 2 np, 50 cbH = 104 (np 31O Nepen)
4: 52¢6H, np, 51 cbH = 105

5: 105c6H

6: 52 cbH, 2 np, 51cbH = 107

7: 54¢c6H, np, 52cbH = 108

8: y6, 104cbH, y6 = 106



9: y6, 102c6H, y6 = 104

10: y6, 100 cbH, y6 = 102

11-17: 102c6H

18: 6 cbH, y6, 3cOH, yO, 79cOH, (Y6, 3cOH)* 2 = 98

19: 8 cbH, y6, 81cbH, yO, 5cHH = 96

20: 96 c6H

21: c6H, yb, 6 cbH, y6, 78 cOH, yO, 5cOH = 93

22- 24: 93 cbH

25: 6 y6, 21 cbH, nponyctuTb 33cCT, 21c6H, 3y6 = 51

HuTb 3aKkpennTb 1 OTpe3aTb, OCTAaBMB JOCTATOYHO, YTOObI CLUNTL

CNnHy. [MomecTuTe HanonHUTENb B HOMM 1 B TeNo. 3alunTb TESo.

Wesa
LiBeT 6enbinn Continue com o fio 8001
3aKkpenuTb HUTb B MEPBOM CT OT LUBA.

1: 2np, 29 cbH, 2 np, Np B LWIOB CNUHbI = 39

2: 39 cbH

7: 35 cbH, y0, 2 cOH = 38
8-12:38

13: 18 cbH, y6, 18clH = 37
14 - 17: 37c6H

18: 18c6bH, y6, 17 = 36

19: 36¢6H

HobaBbTe HanonHuTEnb.

He obpe3aem HUTb.



lonosa

LiBeT 6enbin Continue com o fio 8001
Mpogomkaem BA3aTh:

1: 2 cBH, np, (5¢6H, Np)* 5, 3 cOH =42
2: (6¢6H, Np)*6 = 48;

3: 3c6H, np, (7cbH, np)* 5, 4cOH = 54
4 -12: 54 cbH

13: (7c6H, y6)*6 = 48

14: (6¢c6OH, y6)*6 =42

15: (5¢c6H, y6)*6 = 36

MomecTtuTe rmasa mexgy 11 v 12 pagamu, 13cT mexay
16: (4c6H, y6)*6 = 30

17: (3c6H, y6)*6 = 24

18: (2c6H, y6)*6 = 18

JobaBbTe HanonHuTens.

19: (cbH, y6)*6 =12

20: 6y6 =6

3awenTe ocTaBLlee OTBEPCTME.

BblwenTe pecHUUbI.

Mopgaa

LiBeT 6exeBbin

6 Bn.

1. co BTOpOW NeTnu oT Kptoyka: 4 cOH, 3cOH B ogHy netnto, 3 cOH, np = 12
2:np, 3 cbH, 3np, 3cbH, 2 np =18

3: 6¢BH, 5np, 6 cbH, Np = 24



4: 9 c6H, 3 np, 12 cbH = 27
5-7: 27cbH

OcTtaBbTe HUTb AN npywneaHus. MNpuwenTte mopay u Habente ee.
[MpuknenTe HOC 1 BbILWENTE, YEPHOW HUTLIO.
BbiwenTe porT.

Yuwwm (2)

LiBeT 6enbin

1: 6 cbH B KA

2: 6 cbH

3:6np=12

4: 12 cbH

5: (cbH, np)*6 = 18

6 - 14: 18c6H

15: (7cbH, y6)*2 = 16

CnoxuTb 1 cBa3aTb BMecTe 7COH.

OctaBbTe HUTb ANs npunBaHuA.

XBoCT
LiBeT 6enbin

1: 6 cHH B KA
2:6np=12

3: 12 cbH

4: (3cbH, np)*3 =15
5 - 10: 15c6H

11: (3cBH, y6)*3 =12

12: 12c6H



13: (2 cbH, y6)*3 =9
14: 9cOH

OctaBbTe HUTb ANs npuInBaHuA.

MNnen

Mpsbka NpUHTOBaHHas

24Bn
1 — co BTOpOW NeTnu OT Kptovka: np, 21cbH, 3 cOH B oauH CT, 22 cOH (48)
2 —2np, 21 c6H, 3 np, 21 cbH, np (54)

3 — (cbH, Np)*2, 21 c6H, (COH, Np)*3, 22 cOH, np (60)
4 — (2cbH, np)*2, 21 cbH, (2cbH, np)*3, 23c6H, np (66)

5 — (3¢bH, np)*2, 21 cbH, (3cbH, Np)*3, 24cbH, Np (72)
6 — (4¢cbH, np)*2, 21 c6H, (4cbH, np)*3, 25c6H, np (78)
7 — (5¢6H, np)*2, 21 cbH, (5cbH, np)*3, 26¢6H, np (84)

8 — (6¢c6H, Np)*2, 21 cbH, (6¢cOH, Np)*3, 27c6H, np (90)

9 — (7cbH, np)*2, 21 c6H, (7cbH, np)*3, 28c6H, np (96)
10 — (8¢c6H, np)*2, 21 cbH, (8cbH, Np)*3, 29cOH, np (102)
LiBeT opaHxeBbIN

11- (2 cbH, Np)*34 (136)

Cpoenante 6axpomy no Kkpasim nnega Kak Bam HpaBUTLCA.

Oxepenbe
LiBeT KOopannosbIn

HabepuTe BN Hy>kHOE KON-BO, YTOOLI 06EPHYTL LLIEH BOKPYr 7 pas.
CoeauHuTe B KOnbLO.

1: 180 = 1cOH



2.:1en, *(4c6H, 78BN, WAPUK Apyroro useTa, 6 BN, 3cT NponycTuTb) *, 4O KOHUa paaa.

LiBeTbl (3)
>Kenaemsblli uBeT
3len

1: co BTOpPOW NeTnu oT Kptoyka: 5 GonbluMX NenecTkoB, 5 cpeaHux n 5 ManeHbkux

J1enecTKOB.

Bonbwown nenectok: (NMCH, 5CCH, NMCH B oguH cT), 1 cOH;
Jlenectok cpegHui: (NMCH, 3 CCH, NCH B oguH cT), cbH;

ManeHbkuii nenectok: (3 NCH B oguH cT), COH.

Yenka

CpoenanTte yenky 6exeBon NPSHKEN.






